Automatischer Bremskraftregler 475710

Teil 9

Prifanweisung
fir die Abwandlungen 028, 032, 040, 122.

Vorratsdruck: max. 10 bar

Prifstandsanschlusse:
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Alle Druckangaben in bar Uberdruck
Anderungen bleiben vorbehalten

Erforderliches Werkzeug

Ring-Maulschlissel SW 13
Winkelschraubendreher DIN 811 S 2,5
Drehmomentschlissel

Erforderliches Sonderwerkzeug

Prifschablone 899709 1102
Dise & 0,8 mm
Loctite 241

Prifablauf
1. Vorbereitung

1.1 " Die Diise @ 0,8 mm in den Anschluf3 4 des
Bremskraftreglers einsetzen.

1.2 Die Prifschablone im Schraubstock befe-
stigen. Den Bremskraftregler in die Praf-
schablone einsetzen und den Nullpunkt der
MeRskala auf den Mittelpunktder Welle des
ALB-Reglers ausrichten (siehe Abbil-
dung 1).
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ALB-Regler

MeBskala
verstellbar

Abb. 1

1.3 Den Bremskraftregler nach Schema an-
schlief3en.

2.  Prifung der Dichtheit

2.1 Den AnschluB 1 mit dem in der Tabelle
stehenden Druck P1 fur die jeweilige Ab-
wandiung beliften. Das Manometer 1 muf3
dementsprechend den eingesteuerten
Druck anzeigen. Die Manometer 2 und 3
missen O bar anzeigen. Den Bremskraft-
regler auf Dichtheit prifen. Eine Undichtheit
von V_< 8 cm?®/ min. ist zulassig.

Hinweis: Diese Undichtheit ist fiir alle nach-
folgenden Dichtheitsprifungen zulassig.
Die fehlenden MeRBwerte sind aus der Ta-
belle zu entnehmen.
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2.2

2.3

2.4

3.1

Den AnschluB 4 mehrmals mit P2 aus der
Tabelle belften und dann wieder auf O bar
entltiften. Der Betatigungshebel sollte hier-
bei mehrmals der Abwandlung entspre-
chend von Anschiag 1 zu Anschlag 2 be-
wegt werden.

Anschlag 1 = S4 aus der Tabelle
Anschlag 2 = S5 aus der Tabelle

Den AnschluB 1 auf 0 bar entliften und den
Anschluf 4 mit 3 bar beluften. Den Brems-
kraftregler auf Dichtheit prifen, insbeson-
dere an der Gehauseentllftung.

Den Druck am AnschiuB3 4 auf P2 aus der
Tabelle erhdhen. Den Bremskraftregler auf
Dichtheit prifen.

Funktion
Einstellen des 0°-Winkels ( vgl. Abb. 2)

Einstellung und Entliiftung
Vorsteuerstufe

Anschlag 1,

P

Leerstellung 0

//Anschlag 2
Abb. 2

Den AnschluB 1 mit dem Wert P1 aus der
Tabelle beliiften. Den Betatigungshebel so
weit verstellen, bis sich am Manometer 3
der niedrigste Wert einstellt. Den Wert mer-
ken. Den Betatigungshebel fixieren und an-
schlieBend den AnschluB 4 auf O bar entllf-
ten.

Hinweis:

Bei jeder weiteren Verstellung des Beta-
tigungshebels oder einer Winkelver-
anderung ist der Betatigungshebel zu fixie-
ren.

WABCO

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

Einstellen der Vorsteuerstufe

Die Einstellschraube der Vorsteuerstufe
aus dem Gehause herausschrauben, mit
Loctite 241 benetzen und wieder in das
Gehause einschrauben. Den Anschiuf3 4
langsam mit dem Wert P3 aus der Tabelle
beltiften. Das Manometer 3 muf3 der Ab-
wandlung entsprechend den Druck P4 an-
zeigen. Solite der Prifwert am Manometer
3 nicht erreicht werden, so ist der Anschiuf3
4 zu entliften und die Einstellschraube der
Vorsteuerstufe entsprechend zu veran-
dern. Der Priifvorgang ist so oft zu wieder-
holen, bis sich der Prifwert am Mano-
meter 3 einstellt.

Hineindrehen = Druckerhéhung am An-
schiul® 2

Herausdrehen = Druckminderung am An-
schiuB3 2

Einstellen der Kennlinie

Den AnschluB 4 mit dem Wert P2 aus der
Tabelle beliiften und wieder auf 0 bar entltf-
ten.

Den Betatigungshebel von der 0° - Stellung
aus, entsprechend der Abwandlung, um
den Wert S1 aus der Tabelle in Richtung auf
Anschlag 1 bewegen. Den Anschluf3 4 mit
P2 beliiften. Das Manometer 3 muf3 den
Wert P5 aus der Tabelle anzeigen. Sollte
der Prifwert am Manometer 3 nicht erreicht
werden, so ist die Hebelstellung entspre-
chend zu korrigieren bis der Prafwert am
Manometer 3 erreicht ist. Den AnschiuB3 4
auf O bar entliften .

Den Prifpunkt 3.4 wiederholen (Bei der
Abwandiung 028 kann dieser Prufvorgang
entfallen). AnschlieBend ist die Winkel-
differenz zwischen dem Sollwert = S1 von
der 0° - Stellung aus und dem Istwert auf der
MeBskala der Prifschablone von der 0°-
Stellung aus zu ermittein. Falls sich keine
Winkeldifferenz zwischen Sollwert und Ist-
wert ergibt, iiberspringen Sie den Prifpunkt
3.6 und machen bei Prifpunkt 3.7 weiter.

Die Schraube M 8 am Klemmstick I6sen
und den Betatigungshebel um die nach
Prifpunkt 3.5 ermiitelte Winkeldifferenz
verstellen.

Hinweis:

a) Ist die Winkeldifferenz Soliwert - Istwert
positiv, dann ist der Betatigungshebel ent-
sprechend dem Betrag der Winkeldifferenz
in Richtung Anschlag 1 zu verstellen.
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3.7

3.8

3.9

3.10

b) Ist die Winkeldifferenz Sollwert - Istwert
negativ, dann ist der Betatigungshebel ent-
sprechend dem Betrag der Winkeldif-
ferenzin Richtung Anschlag 2 zu verstellen.

AnschlieBend die Sechskantschraube M 8
mit M = 20 Nm festziehen und den
Betatigungshebel fixieren.

Den Betatigungshebel entsprechend der
Abwandlung aus der 0° - Stellung heraus
umden Wert S2 aus der Tabelle in Richtung
Anschlag 1 bewegen. Den Anschlu@3 4 mit
dem Wert P2 bellften. Das Manometer 3
muf den Wert P6 aus der Tabelle anzeigen.
Den AnschluB 4 auf 0 bar entllften.

Vollaststellung

Den Betéatigungshebel entsprechend der
Abwandlung aus der 0° - Stellung heraus
umden Wert S3 aus der Tabelle in Richtung
Anschlag 1 bewegen. Den Anschluf3 4 ent-
sprechend der Abwandlung mit dem Wert
P7 aus der Tabelle beltften. Das
Manometer 3 muB3 einen Druckanstieg er-
kennen lassen.

Den Druck am Anschiu3 4 entsprechend
der Abwandlung auf den Wert P2 aus der
Tabelle erhéhen. Das Manometer 3 muf3
jetzt unverziiglich entsprechend der Ab-
wandlung den Wert P8 anzeigen. Den
Bremskraftregler auf Dichtheit priifen. Da-
nach den AnschluB 4 auf O bar entliften.
Das Manometer 3 muf3 unverziglich einen
Druckabfall auf ebenfalls 0 bar anzeigen.

Leerstellung (0°)

Den Betatigungshebel auf die 0° - Stellung
des Bremskraftreglers einstelien (vgl. Ab-
bildung 2). Den Anschluf3 4 entsprechend
der Abwandiung mit dem Wert P9 bellften.
Das Manometer 3 muf3 einen Druckanstieg
erkennen lassen (bei der Abwandlung 122
muB ein Druck von > 0,2 bar angezeigt
werden).

Alle Druckangaben in bar Uberdruck
Anderungen bleiben vorbehalten

3.12

3.13

3.14

3.15

3.16

3.17

Abstufung prifen

Den Anschluf3 4 mit > 1,5 bar beltften. Der
Druck am Manometer 3muf3 in Druckstufen
von < 0,2 bar folgen.

Den AnschiuB3 4 mit dem der Abwandlung
entsprechenden Wert P10 aus der Tabelle
belliften. Der Druck am Manometer 3 muf3
unverziglich in Druckstufen von < 0,2 bar
folgen.

Den AnschiuB3 4 mit dem der Abwandiung
entsprechenden Wert P2 bellften. Das
Manometer 3 muB3 dann einen, der Ab-
wandlung entsprechenden Wert P11 aus
der Tabelle anzeigen. Den Bremskraft-
regler auf Dichtheit priifen. Den Anschluf3 4
auf 0 bar entliften. Das Manometer 3 muf3
dann ebenfalls 0 bar anzeigen.

Halblaststellung bei Gestédngebruch

Die Fixierung des Betatigungshebels 16-
sen. Der Betatigungshebel muf3 sich jetzt
von selbst in die Richtung des Anschlags 2
bewegen.

Den AnschluB 4 mit dem der Abwandlung
entsprechenden Druck P2 aus der Tabelle
beltften. Das Manometer 3 muf3 den, der
Abwandlung entsprechenden Wert P12 an-
zeigen. Die Anschlisse 1 und 4 auf 0 bar
entliften.

Den Betatigungshebel der Abwandlung
entsprechend zwischen dem Anschlag 1
(Wert S4 aus der Tabelle) und dem An-
schlag 2 (Wert S5 aus der Tabelle) hin und
her bewegen. Der Betatigungshebel muf3
sich dabei leicht bewegen lassen.

Den Bremskraftregler vom Prifstand ab-
bauen.
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Tabelle Einstellwerte fir 475 710 ... 0
Abwandlung

Prifwert 028 032 040 122
P1 7,5 6,0 7,5 6,0
P2 7,5 6,0 7,5 6,0
P3 1,4 1,4 1,4 1,4
P4 0,6-0,1 0,8-0,1 0,5-0,1 0,8-0,1
P5 3+0,1 2,6+0,1 2,8+0,1 2,6+0,1
P6 6,5+0,2 5,2+0,2 6,5+0,2 5,2+0,2
P7 0,5 0,5 0,5 0,6
P8 7,5 6,0 7,5 6,0
P9 0,5 0,5 0,5 0,4
P10 >6,5 >50 >6,5 >50
P11 2,3+0,1 1,4 +£0,1 1,3 +0,1 1,4 +0,1
P12 4,4 +0,1 6,0 7,5 6,0
S1 5° 7,5° 7,5° 7,5°
S2 25° 25° 15,5° 25°
S3 32° 32° 21,5° 32°
S4 140° + 5° 140° £ 5° 140° = 5° 140° + 5°
S5 60° + 10°/-5° | 45°+10°/-5° | 60°+10°/-5° | 45°+10°/-5°

Alle Druckangaben (P..) in bar.
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Alle Winkelangaben (S..) in Grad.




